
 

 2شيمي 

  ـ بررسي موارد نادرست:» 3«گزينه  -1

  يزان انرژي موردنياز بدن هر فرد به وزن، سن و ميزان فعاليت روزانه او بستگي دارد.پ) م

تر چربي نسبت به گلوكز در بدن  ت) چربي در آب نامحلول است. در ضمن دليل ذخيره بيش
 آن نسبت به كربوهيدرات و پروتئين دانست.بيشتر توان به ارزش سوختي  را مي

  

 وختي) (متوسط)(ميرعباسي) (فصل دوم ـ ارزش س

  

  ـ» 2«گزينه  -2

H C H CH CH   2 ســـوختن 6 4 2 

 

kJ
H ( )

mol
      1560 ســـوختن 890 670 

 

kJ
H : C H C H CH ( )

mol
        3 ســـوختن 8 2 6 2 1560 670 2230 

 

( ) ( ) g mol    1
3 12 8 1  جرم مولي پروپان44

  

| | | | kJ
/

g


  

ــالپي ســــوختن 2230 آنتــ
50 7

44 جرم مولــي
 ارزش سوختي

  

 نكته: ارزش سوختي همواره عددي مثبت است.

  

  غيير) (فصل دوم ـ آنتالپي سوختن و ارزش سوختي) (دشوار)با ت 1401(سراسري ـ 

 

  ـ» 1«گزينه  -3

CH O CO H O  4 2 2 22 2 

 

( ) g mol    1
12 4 1  CH4جرم مولي16

 

g Q
[ ] [ ] Q kJ J

| |
    

 
432

1780 178 10
1 16 890

 

 

Q mc / / C       4 3
178 10 200 10 0 382 23 3; 

  

 ن و استوكيومتري) (متوسط)(ميرعباسي) (فصل دوم ـ آنتالپي سوخت

  

  ـ بررسي موارد نادرست:» 2«گزينه  -4

Hدر دماي اتاق ) در سوختن مواد آليآ O2 شود. در حالت مايع توليد مي  

  )آسان) (آنتالپي سوختن(ميرعباسي) (فصل دوم ـ هاي سبز گوگرد ندارد.  پ) سوخت

و  2را ضربدر  c ،) -4(يعني 4بدر رو ض قرينه a ـ طبق واكنش اصلي، اگر واكنش» 4«گزينه  -5
كنيم (يعني قرينهو  2را ضربدر  dواكنش  2رسيم و به اين ترتيب: ) به واكنش اصلي مي  

H H H ( H )

kJ

               

 

1 كــل 2 3 44 2 2 44 1224 1300 404

2164
  

 
  با تغيير) (فصل دوم ـ قانون هس) (متوسط) 99(سراسري ـ 

  

  ادرست:ـ بررسي موارد ن» 2«گزينه  -6

  كند. ) گرماسنج ليواني، گرماي واكنش را در فشار ثابت تعيين ميآ

توانـد از تجزيـه    دهـد، مـي   عنوان گازي كه بخش عمده گاز طبيعي را تشكيل مي ب) متان به
  هوازي نيز در زير آب توليد شود. هاي بي وسيله باكتري گياهان به

  گويند. ه به خود بيان شود، واكنش ترموشيميايي ميوابست Hپ) واكنشي كه با

  

  (ميرعباسي) (فصل دوم ـ حفظيات) (آسان)

  

در شرايط خاص (دما و كاتـاليزگر) منجـر بـه توليـد مـاده       O2با H2ـ واكنش» 3«گزينه  -7
H)كه هيدروژن پراكسيد شود، درحالي پايدار آب مي O )2 اي ناپايدار اسـت و طـي دو    ماده 2

  آيد. دست مي واكنش متوالي به

 
  )آسان) (قانون هس) (فصل دوم ـ برگرفته از خودآزمايي كتاب درسي(

  

  ـ» 2«گزينه  -8

  ها با ميزان گرماي مبادله جزو وظايف سينتيك نيست. دهنده بررسي رابطه نوع واكنش»: 1«گزينه 

  تر از تجزيه سلولز كاغذ است. زنگ زدن آهن در هواي مرطوب (نه خشك) سريع»: 3«گزينه 

  محلول بنفش رنگ پتاسيم پرمنگنات (نه منگنات) است!!»: 4«گزينه 

  

  (ميرعباسي) (فصل دوم ـ آهنگ واكنش) (متوسط)

  

  ـ با توجه به اطلاعات سؤال:» 3«گزينه  -9

I (s) / kJ I (g) 2 262 5  

 

توان بـه واكـنش    ا از جمع واكنش موجود در متن و عكس واكنش بالا ميه با توجه به واكنش
  آن رسيد: Hمورد سؤال و

I (s) H (g) HI(g) H kJ

I (g) I (s) H / kJ

I (g) H (g) HI(g)

H H / / kJ

    

   

 

         

2 2 1

2 2 2

2 2

1 كــل 2

2 53

62 5

2

53 62 5 9 5

  

 
  اي كتاب) (فصل دوم ـ قانون هس و آنتالپي تصعيد) (آسان) (تمرين دوره

  

  كم شده است، پس: [B]زياد و [A]كه با گذشت زمان جايي ـ از آن» 4«گزينه  -10

  

B A  

  

  

  

 

  صورت زير است: دقيقه تغييرات غلظت به 5از زمان صفر تا 

  

B A

min / /



 ــا 5 ت 1 2 2 4ο
  

  

  رسيم: ترين غلظت به ضرايب استوكيومتري مي با تقسيم هر دو غلظت بر كم

  

B A 1 2

B A

/ /
min

/ /



 


1 2 2 ــا4 5 ت 1
1 2 1 2

ο
  

  

  دقيقه: 10تا  5در زمان 

B A
a / / a x / / /

/ a
       

 
1 2

1 4 2 4 2 4 1 4 3 8
0 7

  

  

  (ميرعباسي) (فصل دوم ـ سرعت) (متوسط)
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خالص 100 60 40% 

  

( ) ( )  2 56 3 16 Feجرم مولي160 O2 3 

  

g Fe O x molCO
[ ] [ ] x / molCO

 
  

  
2 3 2

2

3200 70 40
8 4

2 160 100 100 3
 

 

CO
n / mol mol

R /
t min min


  
2

8 4
0 14

60
 

  

 (ميرعباسي) (فصل دوم ـ مسائل سرعت و استوكيومتري) (دشوار)

  

  ـ بررسي موارد نادرست:» 1«گزينه  -12

  شود. نخ پس از بافندگي به پارچه خام تبديل مي»: 2«گزينه 

  باشد. كتاب درسي اين مطلب نادرست مي 99طبق نمودار صفحه »: 3«گزينه 

  پنبه الياف ساختگي نيست. »: 4«گزينه 

 سان)آ(ميرعباسي) (فصل سوم ـ الياف) (

  



  ـ بررسي موارد نادرست:» 2«گزينه  -13

  توان نشاسته را پديد آورد. صورت مارپيچ مي هاي گلوكز به ) از اتصال مولكولآ

  بزرگي ندارد. بسيار اندازه مولكول  بنزنت) 

 )(ميرعباسي) (فصل سوم ـ حفظيات) (آسان

  ها نيستند. ، آمونياك و بنزوييك اسيد جزو درشت مولكولـ پروپان» 2«گزينه  -14

 ها) (آسان) (ميرعباسي) (فصل سوم ـ درشت مولكول

  ـ» 3«گزينه  -15

 

  

Cسيانواتن داراي پيوند ) پليآ N : باشد و همچنان سير نشده است. مي 

  

  برابر است.در واكنش رهاي خود جرم مونوممجموع ت) جرم اين پليمر با 

 
 سيانواتن) (آسان) (ميرعباسي) (فصل سوم ـ پلي

Cـ فرمول تترافلوئوراتن» 3«گزينه  -16 F2 gو جرم مولي آن 4 mol 1
است، با توجه به  100

  فرمول درصد جرمي خواهيم داشت:

C
C


 

ــداد  جرم مولــي تع
% 100

 جرم كل 
 

 

C


  
12 2

% 100 %24
100

 

  

 تترافلوئوراتن) (آسان) (ميرعباسي) (فصل سوم ـ درصد جرمي و پلي

 ـ» 3«گزينه  -17

  
  بررسي موارد نادرست:

H) مونومر آنآ C CH(C H )2 6   است. 5

  باشد.) ب) اين پليمر سير نشده است. (داراي سه پيوند دوگانه در حلقه بنزن خود مي

 
  استيون) (متوسط) با تغيير) (فصل سوم ـ پلي 98(سراسري ـ 

Cاتـن  يـ فرمول مولكـول » 4«گزينه  -18 H2  CH2كـه فرمـول تجربـي آن    اسـت، حـال آن   4

  باشد. مي

  

  »:1«در مورد گزينه 

  

( )C H

( ) C H

 
   

8 8

3 6

ــتوين104 جرم مولــي  اســ
104 42 ــروپن62 42 جرم مولــي پـ

  

 
  (ميرعباسي) (فصل سوم ـ پليمرها) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه  -19

  اتن سبك است. ها، از پلي هاي پلاستيكي موجود در مغازه ب) كيسه

  اتن سنگين ساختار بدون شاخه دارد. پ) پلي

  اتن) (آسان) (ميرعباسي) (فصل سوم ـ پلي

)ـ جرم مولي» 3«گزينه  -20 C H Cl ) n 2   برابر است با: 3

  

)گرم ( ) ( ) / ) n / n   2 12 3 1 35 5 62 5  

  

/از اين n62 /گرم، 5 n35   باشد، بنابراين: گرم آن كلر مي 5

  

gكلر x g Cl
[ ] [ ] x g

/ n / n
  

125 پليمــــر
71

62 5 35 5
  

  

  (ميرعباسي) (فصل سوم ـ مسائل پليمر شدن) (متوسط)


